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Verslag
VERSLAG NR
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Origineel

IN OPDRACHT VAN

VME Residentie Impala Sun Palace
P/A Laplage-Imasbo
Distellaan 34
8434 Middelkerke 040 - INSP

Periodieke inspectie op locatie
Residentie Impala Sun Palace, Haverstraat 40, 8400 Oostende

Uitgevoerd op:  
09/11/2023 13:53 - 14:50 Uitgevoerd door:  KRISTOF D'HONDT (5934)

BEKNOPTE BESCHRIJVING VAN HET GECONTROLEERDE MATERIAAL 

Natuur Personenlift
Installateur Coopman
Modernisatiefirma Orona
Type -
Serienummer O0557
Jaar van indienststelling 2000

 X
Besluit

Het materiaal mag niet verder gebruikt worden. Gezien er geen gunstig gevolg werd gegeven 
aan de herhaalde opmerking(en), mag het materiaal slechts verder gebruikt worden nadat 
werd verholpen aan deze opmerking(en). 

EEN CONTROLE MOET WORDEN UITGEVOERD NA HET VERHELPEN VAN DE DRINGENDE OPMERKINGEN

EEN VOLGENDE PERIODIEKE CONTROLE MOET UITGEVOERD WORDEN IN  06/2024

Verslag verificatie 
door FOD

Of via 
vincotte.be/verify



Verslag
Origineel

VERSLAG NR
GEN/10/14613153/00/NL/000

Uitgiftedatum: 09/11/2023 2 / 4

OVERZICHT VAN DE TE NEMEN ACTIES
Materiaal Inspectiepunt Opmerking Afbeelding

Personenlift O0557 Bidirectioneel 
communicatie- 
systeem van de 
kooi

Bij de test op een spanningsloze 
installatie kon de oproep met de 
onderhoudsdienst niet tot stand 
worden gebracht, te verhelpen. 
(rappel: 4)

X

Extra 
opmerkingen 
buiten het kader 
van het 
onderzoek

De buffer in de schachtput is in 
slechte staat. Te verhelpen. (rappel: 
1)

!

! = met opmerking, N.A. = niet aangeboden, X = opmerking met buitendienststelling

WELKE STAPPEN MOET U NEMEN?

3
Verwittig Vinçotte voor de hercontrole 

Voer de nodige 
herstellingen zo snel 

mogelijk uit

Lees dit verslag 
zorgvuldig en 

geheel

1 2

Volgende periodieke controle in 06/2024
Laat echter steeds controleren bij wijziging of 

uitbreiding

4



Verslag
Origineel

VERSLAG NR
GEN/10/14613153/00/NL/000

Uitgiftedatum: 09/11/2023 3 / 4

GEDETAILLEERDE BESCHRIJVING VAN HET GECONTROLEERDE MATERIAAL

ID: 20314392

Natuur Personenlift

Installateur Coopman

Modernisatiefirma Orona

Type -

Serienummer O0557

Jaar van 
indienststelling

2000

Nominale last (kg) 320

Aantal personen 4

Aantal stopplaatsen 6

Type gebouw Consument

Aantal toegangen 6

Aandrijving Hydraulisch indirect

Machinekamer Met Machinekamer

Beveiliging 
kooitoegang

Kooideur

Onderhoud Orona

Laatste risicoanalyse 
uitgevoerd door

Vinçotte

Laatste risicoanalyse 
uitgevoerd op

26/08/2010

Ref. verslag laatste 
risicoanalyse

GEN/11/30148078/00/NL/0
00

Laatste risicoanalyse 
met opmerkingen

Nee

Basis en inhoud van het onderzoek:
 Het Koninklijk Besluit van 09/03/2003 gewijzigd door de koninklijke besluiten van 17/03/2005, 13/05/2005, 

10/12/2012 en 27/11/2022 betreffende de beveiliging van liften - Preventieve inspectie 

Opmerkingen met buitendienststelling:
     Machinekamer 2/2 -> Bidirectioneel communicatie- systeem van de kooi:

- Bij de test op een spanningsloze installatie kon de oproep met de 
onderhoudsdienst niet tot stand worden gebracht, te verhelpen. 
(rappel: 4)

Nota:
     Schacht -> Staat van paraatheid vanginrichting:

- Wij hebben nagegaan dat de onderdelen van de vanginrichting die zonder voorafgaand 
demonteren te bereiken zijn, zich nog steeds in staat van paraatheid bevinden. Dit onderzoek laat 
echter niet toe ons uit te spreken over hun doeltreffendheid. Wij houden ons te uwer beschikking 
om een werkingsproef uit te voeren.

Opmerkingen:
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     Extra opmerkingen buiten het kader van het onderzoek:

- De buffer in de schachtput is in slechte staat. Te verhelpen. (rappel: 
1)

 X
Besluit

Het materiaal mag niet verder gebruikt worden. Gezien er geen gunstig gevolg werd gegeven aan de 
herhaalde opmerking(en), mag het materiaal slechts verder gebruikt worden nadat werd verholpen aan 
deze opmerking(en).

Volgende controle: 06/2024


